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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHORPRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

APROVADO 
Botucatu é um município rico em equipamentos de atendimento à

pessoa com deficiência e com uma população significativa que precisa ser acolhida de
forma organizada e eficaz nos atendimentos ofertados pelo poder público e entidades afins.

A Secretaria de Saúde engloba muitas destas ações de atendimento,
visto que a deficiência é caracterizada como de responsabilidade da saúde para seu
desenvolvimentofísico e psicológico.

As politicas públicas se fortalecem com a intersetorização dos órgãos
públicos que atendem demandas focais, ou seja, um trabalho integrado entre secretarias
que prestam serviços à pessoa com deficiência. Para isto, faz-se necessário a denominação
de um coordenador da pessoa com deficiência na Secretaria de Saúde para implantar o
fluxograma de atendimentos às pessoas com deficiência.

As políticas públicas e os programas dos governos federal, estadual e
municipal relacionados à pessoa com deficiência precisam ser acompanhados e
identificados nas suas potencialidades, nas ações destes investimentos na área da saúde.

O profissional coordenador da pessoa com deficiência na saúde,
conjuntamente com os demais coordenadores já existentes em outras secretarias,
contribuíria na condução, de forma colaborativa e participativa, dessas políticas e
assegurando às pessoas com deficiência que já conquistaram um direito de inclusão, esse
direito na prática.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ
GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a abertura
de cargo de coordenador da pessoa com deficiência na Secretaria de Saúde para implantar
e acompanhar o fluxograma, bem como fortalecer as políticas públicas para a pessoa com
deficiência.
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Secretaria Municipal de Saude
Rua Major Matheus, 07 Vila dos Lavradores

CEP: 186009.083Fone/fax (014) 3811.1100
saudeG)botucalu.spgovbr 

Botucatu, 16 de Março de 2022.

Of. nº 059/22 — Gabinete do Secretário

AGSilist

imo. Sr.
RODRIGO RODRIGUES
DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP

André Gasparini Spadaro, Secretário Municipal de Saúde vem, perante vossa
senhoria , em resposta ao Requerimento nº 895 , aprovado em Sessão Ordinária de
16/11/2021, de autoria da nobre vereadora Alessandra Lucchesi através do qual solicita: A
abertura de cargo de coordenadorda pessoa com deficiência na Secretaria de Saúde
para implantare acompanhar o fluxograma, bem como fortaleceras políticas publicas
para a pessoa com deficiência , dizer o que segue:

Que a SMS agradece pela pertinente sugestão e envidará esforços para a inclusão

de coordenador da pessoa com PCD ora requerido.

Sem mais, para o momento, aproveito para renovar os protestos de estima e

consideração.

Atenciosamente,

18

André asparini spas
Secretário Municipal de Saúde


